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熊本市の政令指定都市移行を実現させよう！

詳しくはこちらから

熊本市政令指定都市推進協議会 検索

会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長

顧 問
相 談 役

田　川　憲　生
大久保　太　郎
水　本　　剛
村　田　親　則
村　上　一　也
植　村　米　子

蒲　島　郁　夫
幸　山　政　史

（熊本商工会議所会頭）
（熊本経済同友会代表幹事）
（熊本商工会議所青年部会長）
（㈳熊本青年会議所理事長）
（熊本市農業協同組合代表理事組合長）
（熊本市地域婦人会連絡協議会会長）

（熊本県知事）
（熊本市長）

　会員皆様の同意をいただきまして、平成２４年１月から田川憲生熊本商工会議所会頭が新

会長に就任されました。本協議会は、新会長のもと、間近に迫った政令指定都市熊本の誕生を

市民の皆様と盛り上げて参りますので、今後もご支援よろしくお願いします。

■団体会員（28団体　順不同）

構成会員一覧（平成24年1月20日現在）

政令指定都市推進協議会組織・構成団体政令指定都市推進協議会組織・構成団体

◎熊本商工会議所

◎熊本経済同友会

◎熊本商工会議所青年部

◎熊本青年会議所

◎熊本市農業協同組合

◎熊本市地域婦人会連絡協議会

◎熊本市医師会

◎熊本市商工会連絡協議会

◎熊本市商店街連合会

◎熊本市地域公民館連絡協議会

◎熊本市民生委員児童委員協議会

◎熊本国際観光コンベンション協会

◎熊本市社会福祉協議会

◎熊本市保育園連盟

◎熊本市観光旅館ホテル協同組合

◎熊本市歯科医師会

◎熊本市私立幼稚園協会

◎熊本市体育協会

◎熊本地区保護司会

◎熊本市物産振興協会

◎熊本市薬剤師会

◎熊本県建設業協会熊本支部

◎熊本県不動産鑑定士協会

◎熊本市造園建設業協会

◎城南町建設業組合

◎熊本県土地家屋調査士会

◎熊本市下通二番街商店街振興組合

◎熊本市中心商店街等連合協議会

■企業会員（20社　順不同）

◎マリンヒル産業株式会社
◎株式会社　西広　熊本支社
◎富士マイクロ株式会社
◎株式会社　ネットワーク
◎合同会社　ノット
◎西日本高速道路株式会社 九州支社
　熊本高速道路事務所

◎株式会社　真和
◎株式会社　JTB九州熊本支店
◎株式会社　橋口組
◎九州電力株式会社　熊本支店
◎九州綜合サービス株式会社
◎株式会社　レイメイ藤井
◎協電機工株式会社

◎KKRホテル熊本
◎株式会社　星光社
◎綜合企画株式会社
◎株式会社　ダイエー総業
◎株式会社　サン・ファーム
◎医療法人　井上会
◎株式会社　徳永吉朗商店

熊本市政令指定都市推進協議会　会報vol.13（平成24年1月発行）
■新会長に田川熊本商工会議所会頭■新会長に田川熊本商工会議所会頭
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熊本市の政令指定都市移行を実現させよう！

平成23年10月18日（火） 平成24年4月1日熊本市の政令指定都市移行が決定!!平成23年10月18日（火） 平成24年4月1日熊本市の政令指定都市移行が決定!!
　アニメ「ワンピース」の“ルフィ”や「ドラゴンボール」の“クリリン”など数多くのアニメの声やナレーションで活躍されて

いる声優の 田中 真弓さん を特別ゲストとしてお迎えして様々なイベントを実施しました。

　熊本市と連携して実施した「市電ラッピングデザイン
コンテスト」の表彰式と出発式を開催しました。応募総
数９６５点から選ばれた１１作品の受賞者に幸山市長、水本
副会長並びに『きよくま』くんから表彰状と副賞が授与され
ました。式典後、受賞者らを乗せた電車は、田中さんの「出
航だー！」の掛け声で交通局を出発。車内でも田中さんがア
ナウンスをされ、大いに盛り上がりました。このラッピング

電車は、１年間運行され、熊本市街で多くの人に政令指定都市熊本を
ＰＲします。また、同デザインの市営バスも同日より運行しており、
同デザインのＴＯ熊カードも１２月から販売されております。■平成２３年１０月１９日（水）総務大臣へ政令指定都市決定の謝意■平成２３年１０月１９日（水）総務大臣へ政令指定都市決定の謝意

ＣＭコピーコンテスト

■平成２３年１１月１９日（土）政令指定都市移行決定イベント■平成２３年１１月１９日（土）政令指定都市移行決定イベント

■平成２３年１２月２３（土）政令指定都市移行１００日前カウントダウンイベント■平成２３年１２月２３（土）政令指定都市移行１００日前カウントダウンイベント

■政令指定都市に関する住民説明会が開催されます。■政令指定都市に関する住民説明会が開催されます。

　平成２３年１０月１８日に開かれた国（内閣）の閣議において、平成２４年４月

１日に熊本市が政令指定都市に移行することが決定されました。熊本市の政令指定

都市移行は、熊本市のみならず、熊本都市圏及び熊本県全体の発展に必要不可欠な

ものとして平成２０年８月の当協議会発足以来、熊本市とともに様々な取り組みを

実施してまいりました。皆さまのご支援のもと今回の決定に至ったことについて深

く感謝申し上げます。平成２４年４月１日に政令指定都市の誕生を迎えることにな

りますが、今後も市民の皆さまに周知し、政令指定都移行を迎える熊本市を盛り上

げてまいりますので、皆様のご支援をよろしくお願いします。

　大久保会長（当時）が、蒲島県知事、幸山市長、馬場県議会議長、津田市議会議長とと
もに川端総務大臣を訪ね、平成２４年４月１日の政令指定都市移行が閣議決定されたこと
に対し謝意を伝えました。川端総務大臣は、「期待しています。」と力強く語られるな
ど、政令指定都市熊本の誕生に強く関心をお持ちでした。

■平成２３年１０月２１日（金）政令公布・政令指定都市移行決定看板除幕式・街頭ＰＲ活動■平成２３年１０月２１日（金）政令公布・政令指定都市移行決定看板除幕式・街頭ＰＲ活動
　政令公布に伴い、同日市役所庁舎にて政
令指定都市移行決定看板の除幕式が開催さ
れました。除幕式には、本協議会の村田副
会長が出席し、会長挨拶を代読されたの
ち、幸山市長らと共に除幕を行いました。
また、除幕式後には、幸山市長らとともに
下通アーケードにおいて熊本市と合同で街
頭ＰＲ活動を実施しました。

　熊本市の魅力や特徴を１０秒のコピーで募集したＣＭコンテ
ストの最終審査会を新市街特設ステージにて行いました。審査
の結果、『お～い　みんな知っているか　熊本市は政令指定都
市へ変わるんだ～　わくわくするな～　暮らしやすさナンバー
ワンに熊本はなる！』が大賞となりました。田中さんの声で録
音されたこの作品は、シティＦＭ内で放送され、政令指定都市
くまもとをＰＲします。

■平成２３年１１月１８日（金）政令指定都市移行決定報告会■平成２３年１１月１８日（金）政令指定都市移行決定報告会
　平成２４年４月１日の熊本市の政令指定都市への移行が正式に決定したことを受け、本
協議会会員の皆様への報告会を行いました。大久保会長（当時）がこれまでの皆様からの
ご支援・ご協力に対して感謝を述べ、「熊本市が九州中央
の拠点都市として大きく飛躍することを祈念します。」と
挨拶をしました。幸山市長からは、合併から移行決定まで
の９年間を振り返りながら、「政令指定都市移行はゴール
ではなくスタート。市だけではなく県全体をけん引する役
割を意識した都市づくりを。」と決意を述べられました。

■看板リニューアル＆フラッグ設置■看板リニューアル＆フラッグ設置
　政令公布を受け、健軍商店街・下通アーケード・熊本商工会議所前の看板及びゆめタウンはませ
ん店内に設置している横断幕のデザインを変更しました。また、上通・下通・新市街アーケードの
吊り看板に３色のフラッグを設置しました。
（上通アーケード７か所、下通アーケード１６
か所、新市街アーケード７か所に設置）

市電ラッピングデザインコンテスト授賞式・出発式

市電ラッピングデザインコンテスト授賞式・出発式

最優秀作品　出田高広さん

熊本市政令指定都市推進協議会　特別賞作品　馬場美聡さん
「きよくま」くんが楽しそうに遊んでいる様子を描いてくれました！

　田中真弓さん、北海道大学准教授の山村高淑さん、三和文化企業代表
取締役の窪寺洋一さん、熊本商工会議所青年部の畠山直さんをお迎えし
て「選ばれる都市くまもとを目指して、どのようなまちづくりをしてい
けばいいのか？」というテーマで討論会を行いました。今後のまちづく
りを進めていく上での貴重な提言となりました。

　２月３日（金）から２月１４（火）まで、政令指定都市に関する説明会が開催されます。あとわずかになった政令指定都市移行に
伴う各種手続きなどについて説明がされますので、是非ご参加ください。詳しい日程は、「市政だより　１月号」または、熊本市役
所政令指定都市推進室（ＴＥＬ０９６－３２８－２０３１）へご確認ください。

まちづくり座談会～「選ばれる都市くまもと」を目指して～

　市電ラッピングデザインコンテスト授賞式、CMコンテストの２会場で完成したばかりの「き
よくま」くんの歌と踊りを「ザ・わらべ」とともに初披露しました。「きよくまくんの歌」は、
熊本内外で活躍されているシンガーソングライターの進藤久明さんが作詞作曲され、振り付けを
中村流師範　中村花誠さんにしていただきました。どちらの会場も大変盛り上がりました。

　市電ラッピングデザインコンテスト授賞式、CMコンテストの２会場で完成したばかりの「き
よくま」くんの歌と踊りを「ザ・わらべ」とともに初披露しました。「きよくまくんの歌」は、
熊本内外で活躍されているシンガーソングライターの進藤久明さんが作詞作曲され、振り付けを
中村流師範　中村花誠さんにしていただきました。どちらの会場も大変盛り上がりました。

　熊本市主催の政令指定都市移行１００日前記念イベントに参加しました。当
協議会からブースを出展し、区名に関するクイズを行いました。回答いただい
た約４００名の方々にPRグッズを配布し、４月からの政令指定都市移行の周知
を行いました。夕方から行われたカウントダウンボードの点灯式では、幸山市
長、津田市議会議長、村田副会長が点灯のスイッチを押され、カウントダウン
ボードに「１００日」が表示されると、歓声が上がりました。イベントの最後
には、きよくま踊りを披露しました。（現在、カウントダウンボードは、市役所１階ロビーに設置されています。）

　熊本市主催の政令指定都市移行１００日前記念イベントに参加しました。当
協議会からブースを出展し、区名に関するクイズを行いました。回答いただい
た約４００名の方々にPRグッズを配布し、４月からの政令指定都市移行の周知
を行いました。夕方から行われたカウントダウンボードの点灯式では、幸山市
長、津田市議会議長、村田副会長が点灯のスイッチを押され、カウントダウン
ボードに「１００日」が表示されると、歓声が上がりました。イベントの最後
には、きよくま踊りを披露しました。（現在、カウントダウンボードは、市役所１階ロビーに設置されています。）

きよくまダンスお披露目

広報活動

①９月２５日（日）「がん・結核予防キャンペーンヘルシーデイ熊本２０１１」　
②１０月１日（土）「ロアッソ熊本ＶＳザスパ草津」　
③１０月２日（日）「流団まつり」
④１０月８、９日（土・日）「第８回　城下町くまもと　大にぎわい市」

その他にも・・・
１０月１５日（土）「ねんりんピック総合開会式　ふれあい広場ブース」、　１０月１７日（月）KKT「テレビタミン」きよくま登場、１１月１２日（土）「ロアッソ熊本ＶＳギラヴァンツ北九州」、　
１１月２６日（土）「オレンジリボンキャンペーン」、　１２月３日（土）「留学生シンポジウム」、　１２月１０日（土）ロアッソ熊本大忘年祭、１２月２０日（火）「繁華街クリーンアップ大作戦」、
１２月３１日（土）「熊本城マラソン開催５０日前イベント」、　平成２４年１月１日（日）～３日（火）「桜の馬場　城彩苑　新春の宴～熊本城坪井川大園遊会」
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健軍商店街吊り看板
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◎熊本県不動産鑑定士協会

◎熊本市造園建設業協会

◎城南町建設業組合

◎熊本県土地家屋調査士会

◎熊本市下通二番街商店街振興組合

◎熊本市中心商店街等連合協議会

■企業会員（20社　順不同）

◎マリンヒル産業株式会社
◎株式会社　西広　熊本支社
◎富士マイクロ株式会社
◎株式会社　ネットワーク
◎合同会社　ノット
◎西日本高速道路株式会社 九州支社
　熊本高速道路事務所

◎株式会社　真和
◎株式会社　JTB九州熊本支店
◎株式会社　橋口組
◎九州電力株式会社　熊本支店
◎九州綜合サービス株式会社
◎株式会社　レイメイ藤井
◎協電機工株式会社

◎KKRホテル熊本
◎株式会社　星光社
◎綜合企画株式会社
◎株式会社　ダイエー総業
◎株式会社　サン・ファーム
◎医療法人　井上会
◎株式会社　徳永吉朗商店

熊本市政令指定都市推進協議会　会報vol.13（平成24年1月発行）
■新会長に田川熊本商工会議所会頭■新会長に田川熊本商工会議所会頭

熊本市の政令指定都市移行を実現させよう！熊本市の政令指定都市移行を実現させよう！

熊本市政令指定都市推進協議会熊本市政令指定都市推進協議会




